
 

„ERASMUS“ STUDENTŲ NUOMONĖ APIE DALYKO STUDIJAS - 2021 M. 

PAVASARIO SEMESTRAS 

 

2021 m. gegužės – birželio mėn. atlikta KVK „Erasmus“ studentų apklausa dalyko 

lygmenyje.  

Apklausos tikslas: – įvertinti studentų nuomonę apie dalyko studijas. 

Užpildyta 19 anketų iš 258 aktyvuotų anketų. Atsakymų procentas – 7,3 %. 

Atsakymai gauti iš 8 studijų programų:  

 Turizmo verslas 

 Burnos higiena 

 Statybos inžinerija 

 Dietetika 

 Skaitmeninė geodezija 

 Elektros ir automatikos inžinerija 

 Informatikos inžinerija 

 Mechanikos inžinerija 

Iš viso įvertinta 18 studijuotų dalykų.  

Studentai savo lankomumą įvertino 86 %. 

Bendras visų studijuotų dalykų pasitenkinimo vidurkis 4,3 balai iš 5. 

Pateiktoje diagramoje nurodoma „Erasmus“ studentų įvertinimų vidurkiai programos 

lygmenyje.  

 

 

 

 



 

 

 

Išsakyta nuomonė prisideda prie studijuojamų dalykų kokybės gerinimo, padeda 

nustatyti studijų procese kylančias problemas bei galimus jų sprendimo būdus. 

 

Dėkojame visiems dalyvavusiems studentams už išsakytą nuomonę. 
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· TURIZMO VERSLAS

· BURNOS HIGIENA

· STATYBOS INŽINERIJA

· DIETETIKA

· SKAITMENINĖ GEODEZIJA

· ELEKTROS IR AUTOMATIKOS INŽINERIJA

· INFORMATIKOS INŽINERIJA

· MECHANIKOS INŽINERIJA
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Pasitenkinimo vidurkis programos lygmenyje


